

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik minden esztendőben és vasárnap — Helyi árszám: Egy hónapra 18 korona — Egy évre 200 korona — Telefonosám 15

Alföldi Ellenzék

A szociálisták és munkások szavazóinak
Dr. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kécskés Békés megyében 18
Magánhirdetések drágábbak szorított — Helyi árszám: Egy
lények és bírói ítéletek sorrendben 20

Tilalmat

Állítanak ismét a szabadforgalom elé. Legujabban a drágaság elleni küzdelem olyan fordulatot vett, hogy ismét a régi módon beszűntetik a kivitelt s ezáltal igyekeznek elősőságot teremteni. Ugy emlékezünk, hogy valamikor régen, talán öt hónappal ezelőtt, szintén ilyen módon törték le a drágaságot és csak természetesen, hogy nem a drágaság tört le, hanem azok a kis emberek, akik jószágtartással, hízlaással és azok adás vételével foglalkoznak. Hogy is állt a dolog tulajdonképpen? A tavasszal szintén beültették a kivitelt, ennek eredménye az volt, hogy néhány hétre csakugyan olcsóság állott be, emelkedett a korona és a magas áron bezerzett kereskedelmi és iparcikkekben óriási összegeket veszítettek a kereskedők és iparosok s ugyanakkor önkormányzatok azok a kisemberek, akik nagy kinnal és vergődéssel felhízlalták jószágait. Milliókra becsülhető az az összeg, amellyel károsodott a magyar közgazdasági élet akkor, amikor a kivitel beültatván, az alkalmas pillanatban nem lehetett kiszállítani a külföldre a magyar terményeket.

Mi sem természetesebb, hogy az új termény, buza, árpa, háromszoros áru lett és a nagy szárazság folytán fele kukoricatermés lévén, a kukorica ára is lehetetlen magasságra szökkent fel. Mit csinál tehát a lelkiismeretes kormány? Rögtön megijed a szabadforgalomtól, amit ő maga határozott el és beszűnteti a kivitelt. Az 1800 koronás kukoricán hízalt libák és kacsa kitérője Szentesen a békében is igen sok embernek adott megélhetést, felemelkedtek egy héttel ezelőtt 100 koronára s alig egy héten belül ismét leestek 70 koronára, arra a hirre, hogy a kivitelt beültotta a kormány. Ugyanez a sorsa lesz a dióhéjtermelésnek is és minden más állattenyésztésnek, termelésnek, amellyel főleg a külföldi kivitelre számolt.

Teljesen értjük és méltányoljuk azt, ha a kormány küzd a drágaság ellen. Nem akad senki se ebben az országban, aki nem áhítozna azután hogy minél előbb visszatérhessünk a régi kerékvágásba. De ha a kormány a drágaságot akarja leküzdeni akkor legyen hozzá kellő energiája, megfelelő eszköze, hogy az egész vonalon mindenütt betudja szüntetni a drágaságot s ez a küzdelem ne csak egyoldalú legyen. Hitába törni ugyanis le az élelmiszerek árát ha viszont a többi ipari cikk és kereskedelmi áru, amelyik a külföldről jön változatlanul magas áron adatik el. Amidőn tehát a kormány a kiviteli engedélyek beszűntetésével kísérletezik ismét, jól gondolja meg a dolgot, nehogy a drágaság elleni küzdelem csak ideig óráig tartó olcsóbbodást idézzen elő s a néhány hetes olcsósági hullám ismét milliárdos károkat ne okozzon a termelő osztálynak, anélkül, hogy a többi osztálynak használja.

El kell érkezni végre annak az időnek, amikor többé a magyar közgazdasági élet mankó nélkül a saját lábán is járhat. Törjék le az uzsorát, büntessék meg az árdrágítókat, de ez a szigor egyformán kiterjedjen mindenkire, vagy pedig hagyják egy rövid időre teljesen magára a közgazdasági életet s az bizonyára meg fogja találni azt a helyes utat, amelyik az igazságos megoldáshoz vezet. Vegye fel az állam a kisjövedelmű embereket az ellátatlanok listájába kivétel nélkül, ezzel szemben azonban hozza be a kiviteli vámokban azt a különbséget, amibe az ellátatlanok gabonája kerül. A szabadforgalomban a kivitel és behozatal ellensúlyozza egymást s akkor nemcsak az élelmiszerek, de az iparcikkek ára is olcsóbb lesz, mert érvényesülni fog a verseny, amelyik mindig legbiztosabban tör le a túlzásba vitt árakat.

Hiszek egy Istenben,
Hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni örök igazságban.
Hiszek Magyarország feltámadásában

Mindenfelő kisvasutak épülnek.

A Csabán megjelenő „Békés megye” hatalmas vasúlépítési tervéről számol be, melyek beláthatatlan gazdasági jelentőségük mellett hivatalva vannak a nyomászó munkanélküliséget is enyhíteni.

Az Alföldi Egyesült Gazdasági Vasutak vasutovonalainak kibővítését vette tervbe és az előmunkálatok engedélye iránti kérvény a kereskedelemügyi miniszter előtt fekszik. A munkálatok tavasszal már valószínűleg megkezdődnek.

A terv szerint az új vasutovonallal csatlakozva, illetve keresztlévágva a gyulai helyiérdekű vasutovonalait, Doboz, Békéscsaba, Gerendás, Kondoros, Csabacsüd, Szarvas, Szentandrás, Ócsád községek érintésével csatlakozna Kunszentmiklósnál a MÁV. csababudapesti fővonalához. Az új vonal mint az AEGV többi vonalait szintén keskenyvágányú lesz és motoros erőre lesz berendezve. S ettől függetlenül azó van egy másik terv megvalósításáról is. Ez pedig a vásárhelyi határ távoleső pontjait a város közepével összekötő keskenyvágányú vasúti hálózat volna.

Gyodálatos módon mindent megmozdulnak és dolgoznak a város és határának a forgalomba való belevonása iránt, csak Szentesen hallgatnak mélyen és bölcsen. Pedig ha ezen kisvasutak tervai megvalósulnak, úgy egy sikerült fordulatlaltal el fogják vonni Szentestől azt a kis környéket is, ami még idegravitál. Nem kell ugyanis ehhez más, mint egészítsék ki vonalukat a Tiszazugra és akkor ezek a községek, melyek önként idekerülnek, ha mi is megcsinálnánk azt a sokat tervezett gazdasági vasutat, egyszer és mindenkorra elvesznek a mi részünkre és egész más irányban fognak bekapcsolódni a fővonal forgalomba.

Horemagot, bodorkát, csöveskukoricát, búzát, árpát, zabot, kölest, mákot, babot, borsót, lencsét, mézet és olajmagvakat legmagasabb napi áron vásárol

Szántó Andor

terménykereskedő

Sarkadi M. Antal utca 20. szám.

Ujdonságok.

Radótték telefonjelentése.
Budapest, szeptember 10.

Budapest. A tegnapi minisztertanács a késő éjszakai órákig tartott. A minisztertanács a nyugatmagyarországi kérdéssel foglalkozott. A tegnapi napon nyugatmagyarországi beszerítkezésekről hír nem érkezett. Foglalkoztak még a drágaság, de különösen az élelmiszer drágaság letörésével. Megállapodás történt a közéleti tanács felállításának dolgában. A szervezéssel járó munkálatokat a jövőhét elején fogantatják.

A kiviteli engedélyek körül elhangzott vádakra a következőket mondják. A vizsgálat a legnagyobb apparátussal megindult. Politikai konzekvenciák levonásáról ez ügyben szükség nincs, tehát minden takarítás fölösleges, de különben is távol állanak mindentől. A keresztény egyesület és pártjában az a feltevés, hogy meg kell várni a vizsgálat eredményét, és teljes világosságot kell deitenni az ügy minden részletére. A kiszáradt párt ezen ügyben nem egységes, többen a párt elleni politikai hajszának tartják és kívánják, hogy a 14-iki párt ötékezetlen behatóan foglalkozzanak az ügyvel.

Politikai körök és nemzetgyűlés egybehívása is foglalkoztatja. Az ellenzéken kívül minakét kormányzó párt is belátta már annak szükségességét, hogy a mai komoly időkben a nemzetgyűlés együttesen Szierényi József az összehívásról a következőképp nyilatkozott. „A helyzet komoly, a nemzetgyűlés összehívása szükséges, ez lehetséges is kormányzóval, mivel az elnapolás határidőre történt. Az osztrák kormány a külfölddel szembe előnyösebb helyzetben van, mivel annak tartományi gyűlése együtt van. Gondolja, hogy a magyar kormány nem éri szükségét annak a támogatásnak, melyet egy össze hívtat nemzetgyűlés nyújtana. Gazdasági kérdések is sürgetik az összehívást. Kivételes hatalommal nem lehet kormányozni, illetve lehet de csak az ország hátrányára.”

Budapest. A kormány megtette az első lépést a drágaság letörésére. Ma jelent meg a földmivelési miniszter rendelete, amely megtiltja a kenyérmagvak, tengeri, hűvelyesek, zöldség és tengerifélék, éjs és leő baromfiak, tojás és a kővér sertés kivitelét, szállítási engedélyhez köti a hagyma és káposzta kivitelét. A második lépése a kormányának a drágaság letörésére a behozatali üllalmak enyhítése. Elő fogja segíteni a kormány mindazon cikkek tömeges behozatalát, melyek az utóbbi időben rohamesan megdrágultak, különösen a ruházati és mezőgazdasági textilárúkat.

Budapest, Október közepétől

kezdve — mint értesültünk — a kormány a cukor árát kilogramonként 12 koronával leszállítja.

Budapest. A Tisza-ügy mai tárgyalásán Fényes folytatta védbeszédét és részletesen igyekezik megcáfolni az ügyész által emelt vádat. Utána Gaertner mondta el védbeszédét. Léletkihirdetésre valószínűleg csütörtökön kerül a sor.

Nagykanizsa. A délyvidéki határmegállapító bizottság, melynek tagjai egy angol ezredes, mint elnök, egy francia, olasz, japán, szerb és magyar vezérkari tiszt, a Mura vonali határmegállapításnál székelyül Nagykanizsát választották. A kanizsa-prágerhofi vonalon a forgalom már megindult. A vendékkérdést a helyszínen fogják tanulmányozni. Antant körök igyekeznek felhívni a vendékek Magyarországhoz való ragaszkodására.

Bécs. Lapok írják, hogy Nagymartont az osztrák csendőrök kiűrtették. A Neue Freie Presse jeleni, hogy a tegnapi minisztertanács nem csak a csendőrség, hanem az egész kormányzás visszahívását elrendelte Nyugatmagyarországról.

Zürich. A tőzsde megnyitáskor a koronát 135 el jegyezték.

Akik eltévesztik a bankokat.

Amióta a régi Osztrák Magyar bankjegyek eltűnik a forgalomból és azokat az új magyar államjegyek váltották fel, egyre sűrűbben halljuk hogy az új bankjegyekből tévesen adtak vissza. Az új bankjegyek egybeolvadó színe ugyanis megmáris igen sokakat megtéveszt és az 50 koronást a százassal tévesztve össze, száz koronásnak fogadják el. A tévedést csak később veszik észre, amikor az átadó azt nem veszi figyelembe.

Az új bankjegyeknek azonban csaknem mindegyikénél így van. Az 500 koronást az 5000 koronással az 1000 koronást a bankjegy fejedelmével a 10000 koronással tévesztik össze. A minap megtörtént az is, hogy valaki 8 darab ezerkoronás helyett 8 darab tízezerkoronást adott vissza egy vevőjének, aki később mitsem akart tudni a tévedésről.

Legtöbb tévedés azonban mégis az 50 koronások körül fordul elő. Az 50 koronás lép elő leggyakrabban százkoronás és éppen ezért nagy a valószínűsége annak is, hogy javarészen nem pusztán tévedésről van szó, hanem egyszerű és lelketlen visszaélésről, illetve csalásról. Az ok kevésbé az új bankjegyekben rejlik, meri ha a színekben kissé nehézkesebb is, de a számról határozottan megkülönböztethető. Az ok ha tévedésekről van szó — a pénz felületes kezelése lehet, ami viszont a pénz áldatlan bőségének tudható be,

Nagyobb figyelemmel a pénzt számlálva, minden tévedés könnyen elkerülhető és akik ezek dacára is megtévesztenek az új bankjegyre, az igazán csak magára vehet.

Hurokra került betörők.

Orosházán vasnapra virradóra betörték Vénii Imre rőfőszüzetébe és Bubik János cipészüzletébe s onnan több mint 100 ezer korona értékű árut vittek el. Három nap múlva a beörök már kézre is kerültek.

A tettesek elfogatása a cservási állomáson történt. A tolvajok lefűléseért a csendőrség az érdem. A csendőrök már a betörés után azonnal a járásbeli csendőrök mindegyikével közösen telefon utján a történetet és minden órának utasítást adott, hogy a területen található gyanús személyeket tartásuk szemmel és a vasuti állomásokon kettőzött felügyelet alá helyezték. A gyors intézkedés nem is maradt eredmény nélkül. A cservási csendőrök telefonon jelentette, hogy az oitani állomáson két egyént, kik egymást állítólag nem is ismerik, elfogták.

Amint a vallatás során kiderült, a két betörő, Sütő Gyula és Tóth András nemcsak hogy ismerik egymást, de közeli rokonságban is vannak, mert Sütő a veje Tóth Andrásnak. Kiderült, hogy a Levass féle üzletben július 11 én történt betörést is ez a két jómadár követte el.

NAPIHIREK

— Városi közgyűlés. A városi tanács most tárgyalja a költségvetési előirányzatot. Rövidesen közszemlére teszik ki. A városi közgyűlés szeptember 29 ikén csütörtöki napon tartatik meg, melynek a költségvetésről kivül legfőbb egy vagy két sürgősebb tárgya lesz.

— Közművelődési könyvtár Szentegesen. A Múzeumok és Könyvtárak Országos Felügyelője átiratot írt az városi közgyűlésnek, amelyben kéri, hogy egy, Szentegesen költészetét közművelődési pénztár céljaira szavazzon meg a könyvtár helyisége részére bérelje ki a kaszinót. Ezzel szemben az állam hajlandó lényegesen felemelt államszolgálati könyvtári létesítési és állami letétként a könyvtárban értékes művészeti iparművészeti és könyvtár gyűjteményt elhelyezni.

— Segítsenek a bíróságnak. Dorogi Zsigmond és társai beadványt intéztek a városi bíróságnak, amelyben elmondják, hogy a szentesi bíróságnál azidőszertől felfogva bírósági eljárást az ügyek stagiálnak, amely lényeges hátrányára van a forgalomnak és jogrendnek. Kéri a képviselőtestületet, hogy a bíróságnak megkönnyítse és a szentesi bíróságnak zavartalan működése érdekében irjanak fel a kormányhoz

— Szász vagon amerikai szirt dobának a piacra. A legutóbbi minisztertanács a drágaság letörésével foglalkozott, mely alkalommal a minisztertanács elhatározta, hogy a drágaság enyhítésére 100 vagon amerikai szirt beszeresnek és azt rövidesen a piacra dobják. A szirtbehozatalal egyidejűleg elhatározták, hogy meg-

szüntetik a gabonaneműek és zöldségfélék kivételét.

Ma délután kettős football mérkőzést tart az Sz M T K a Szegvári T K első csapatával...

Felhívás az állattenyésztőkhez. Tekintettel a vármegyénkben jelentkező nagy takarmányhiányra...

Hetvenöt koronában váltják be a régi szákoronásait. A hivatalos lap mai számában megjelent rendelet szerint...

Kicsempszik a határon a gabonát. A földművelésügyi miniszterium szigorú körrendeletben utasította...

A furdókádba fojtotta két gyermekét. Bajáról jelentik: Megrázó tragédia játszódott le az egyik éjjel Baján...

Felhívás. Felhívom a rokkantszövetség tagjait, hogy az 1920-21. évre hátralekötött tagdíjaitak...

Megállapítják az új határt Szegednél. Szegedre érkezett Bossut angel ezredes, Foster őrnaggyal és Delbin francia őrnaggyal...

ség mintegy hat hét napig marad a Szegeden és az alatt az idő alatt el is készül munkájával. Szerdán reggel autón öttu...

Szerb csapatösszevonás Szabadka és Szőreg környékén. Belgrádból jelentik a Mágvar Kurir-nak: Hivatalosan jelentik: Tekintettel arra...

Baleset késlelteti az oláh király erdélyi megkoronázását. Bukarestből jelentik, hogy a gyulafehérvári koronázási ünnepségek alkalmából folyó lépítkezés egyrésze beomlott...

Az oláhok már a magyar műtárgyakat is elrabolják. Kolozsvárról jelentik Nehány nap óta egyik oláh üzlet kirakataiban ki volt állítva Tolnay Ákosnak, a kiváló magyar festőművésznek Letört róza című képe...

Üzletnek alkalmas telek a központban.

A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület vezetősége elhatározta, hogy a Nagy Ferencz utcára néző 50 méter hosszú és 5 méter széles telek helyét a jelentkező kereskedők és iparosoknak üzletheliségek építésére átadja...

Pelyhes paplan

készítését, paplan behúzásokat vállal PAZMÁNYNÉ, Tóth József utca 57. szám. Bejárat a Kiszögörs utca.

Hirdetmény

Figyelmeltetem az összes kereskedőket, iparosokat, cséplőgéptulajdonosokat, gazdálkodókat tehát tulajdonosokat áruoskat és egyéb mérőeszköz tulajdonosokat...

Ha olvasó író és rajzszereket, minden papir- és jó akar venni, akkor olvasson, árul allandóan jó könyveket keresse fel ifj. Molnár Ferenc könyv-, papirkereskedés és kölcsönkönyvtárát. Br. Haruaker utca 5. szám. Telefon száma 57. Könyvkötő munkák elvállaltatnak.

a hitelesítésem nem lett bemutatva, a mértéket nyomban hivatalos alá vétetnek a tulajdonosaik pedig az 1907 évi V. t. c. és 33 §§ alban ütközés kihágás elkövetése miatt szigorúan meglesznek büntetve. S z e n t e s, 1921 szeptember hó 8. Dr. Nagyosi Imre h. polgármester

25-30 szobás kastély uradalommal, nagyobb birtokkal kerestetik. Ajánlatokat elfogad a kiadó hivatal.

12 drb. szállagos 150 K. vases pohár

Mindenféle üveg és porcellán edény a legolcsóbb

ifj. Rablocky Pál

Kossuth-u. - Üzletében. - Telefon 88 Tanuló fiút fizetéssel felvevök. 1000

Szegekavágó jutányos áron eladó, vagy gabonáért elcsereleendő. Megtekinthető Kics Balint utca 10 szám alatt. 1032

Koca, kisjeleni, kiváló fajta, hasas, elcs. só helében ugyanolyan sulyu javított vagy ugyanolyan sulyu öreg magló dr. tánnal elcsereleendő. Megtekinthető és elku köthető Alsóráti 241 szám alatt a Kiszögörs dűlőben. 1040

Eladó gazdasági épületekkel kitűnően felszerelt Montó utca 14 szám alatti ház, valamint ugyanott két kis és kocsi-val löszerezéssel és néhány száz köve kukoricaszár. Értekezni lehet a helyszínen vagy dr Vajda Antal ügyvédi irodájában.

Eladó ház. II. Jókai utca 33 szám alatti ház műtimmellett szabddküzéből eladó. Értekezni lehet ugyanott Lénárti Sándor tulajdonossal.

Szentlászló 27 számú 10 szobás tanyaszerű épületnek összes faanyagát telével együtt eladó. Értekezni lehet Lénárti Sándorral Szentlászló 7 számú Papp Imre féle tanyán. 1081

Eladó egy jókarban levő könnyű igaz kocsit Megtekinthető Alsóráti 241 szám alatt. 1040

Fiatallember keres lakást kocsival, vagy anélkül. Ajánlatok ifj. Rablocky Pál üveg és porcellán kereskedésében kéreinek

Maslag Józsefnének háza, mely két üzletnek is alkalmas, eladó. Erdőkölödni lehet Kása Sándor mézőkereskedőnél Tometó utca 25. 1034

Üzlet átvétel. Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy Molnár Sándor Bárá Haruaker utca 33 szám alatt lévő cipészüzletét átvettem. A megrendelőim és a nagyérdemű közönség szíves pártfogását továbbra is kérem. Gujdár Sándor cipész. 530

1921. május 21.

Hirdetmény.

A városi tanács a képviselőtestület és a városi gazdasági jövőháztól felkérésre az 1921. évi szeptember hó 29-ik napjától kezdődőleg 8 egymásután következő gazdasági évre, vagyis 1924. szeptember hó 29-ik napjáig terjedő időre a városi tulajdonát képező a boltár kerületét, valamint a berendezett vadasi területet, összesen 10 kisholdnyi szántóföld területet, ezenkívül ugyancsak a vadasi területet, összesen 10 kisholdnyi területet levegyenlő részre a boltárkerülettel cöljára berendezett területen lévő gyümölcsösök és a boltárkerülettel cöljára berendezett területen lévő gyümölcsösök területét a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban tartandó nyilvános szóbeli árverésen használni adja.

Az árverés eredménye felett a városi tanács fog halározni, illetve a városi tanács elhatározza magának azt a jogot, hogy a vadasi terület az árverezők közül, vagy árverés nélkül is, kinek adja oda.

Az árverésre vonatkozó egyéb feltevéseket előzetesen is a városi gazdasági tanácsnoki hivatalban megtekinthetők.

Kelt Szentes város tanácsának 1921. évi május 20. napján tartott üléséből. 1921. Városi tanács.

Mindenféle gazdasági terményt: búzát, rozsot, árpat, zabot stb., továbbá mindenféle olajos magvat a legmagasabb tőzsdei áron vásárolja.

ZSOLDOS R.-T.

Az eladók forduljanak a Részvénytársaság központi irodájához, ahol az ezen kérdéssel kapcsolatos minden előnyök felvilágosítást nyernek.



Sternberg

kir. udvari hangszergyár.
BUDAPEST, RAKOCZI ÚT 60.

Zenei hangszerek, pedálos cimbalomok, harmonikák és basszógépek a legfinomabb minőségben. Vidékre való szállítást a legpontosabban eszközölköz. Javításokat a legelőszöbben és szakaszosan végeztünk. 483

Buzát

árpat, zabot, kukoricát, babot, heremagot és mákot

a legmagasabb áron vásárolja.

Braun Dezső

Rákóczi F. u. 153. szám. (Rakoczi F. u. 153.)

30 vagon mátramindezzenti értékű eladó métermésként 125 koronát ad Budapest. Cím a kiedőhivatalban.

PESTI NAPLÓ

LEGELNKEBBEN SZERKEZTETT MAGYAR REGGELI LAP

TUDOSÍTÓK PÁRISBAN, LONDONBAN, BÉRLINBEN, BÉCSBEN

REGÉNYT, TÁRCÁT CSAK A LEGKI VALÓBB MAGYAR IRÓKTÓL KÖZÖL

EGY ELŐRE KOZNAPON 8. VÁSÁR- ÉS ÜNNEPNAPON 12. OL DALON JELENIK MEG

ELŐFIZETÉSI ÁRA A LEGOLCSÓBB EGY HÓNAPRA 30 K.

Brüll Ferenc

Áruház a Piac-téren (Harrisház)

árongedmennyei

áruja vászon, kanavász, festő és karton férfi és női ruhaszövetek

és mindenféle kendőket

Mindenkinek érdeke az árúraktári megtekinteni való kötelezettség nélkül. 848

STELLA sütőpor

Gusto vanília-cukor a legjobb

Gyár Budapest, VII. Rottenbiller-u. 46.

Sertészetésre kiválóan alkalmas bármilyen mennyiségben

Tengeri liszt

Zsoldos Részvénytársaságnál.

Megrendelés a központi irodában.

Makulatura

minden mennyiségben kapható a

küldőhivatalban.

Tüzkő

legelőszöbben napiárban minden mennyiségben kapható:

Alpar és Alpar

Budapest, Mátyás-körút 1. sz. Széchenyi: Alparok, Budapest.

Nap- és esernyő javításokat ellát. Széchenyi: Alparok, Budapest.

Építkezéseket

javításokat, szakaszosan

D. Szabó Lajos

építkezési mérnök, L. Szabó Lajos utca 2. sz.

Körisfa

szőlés és kertészet

Szil és

körisfáronk

telepemen beszerezhető.

Székhely József

telepemen beszerezhető.

Néhai Sándor

38. held kiadó, szőlés, kertészet, Lohol u. 5. sz.

ZSOLDOS R. T. megkezdte a sertés vásárlást

Hízott sertésekért a legmagasabb napi árat fizet.